

枣庄屡现百元假钞购物

真钞变假币, 作案不成就闪人

近日,一伙不法分子屡携假钞在枣庄市中区的商业街流窜作案,他们多为南方口音,采用男女搭档,单男、单女的方式,目标多集中在小商、小贩、未安装验钞机的店面,抓住人的麻痹心理,伺机作案。7月4日,记者走访了枣庄市中区吉品街商业步行街的店铺,部分店主向记者述说了自己被骗的经历。

镜头一:

男女持假钞演双簧 幸被女店主识破

6月15日15时27分,枣庄市中区吉品街哎呀呀饰品店里,顾客络绎不绝,店主张女士正在收钱。这时候,走进来了一名南方口音的年轻女子,想要购买鼻贴。在店员的引导下,年轻女子很快便从货架上拿到了一盒价值6.8元的鼻贴,和导购员一起走到了收银台处。

同样也是一口南方口音,一名30岁左右的男子就在这时候进入店里,站在年轻女子旁边,和女子说了几句话。当他抬头看见店里安装的监控摄像头正对着自己时,不动声色地转换了方向,移到了背着摄像头的地方站着。这时,年轻女子从口袋里掏出100元钱,递给了张女士。出于职业习惯,张女士拿起100元钱上下翻看,检查仔细后,便将收银机

上的存钱抽屉打开,刚要将钱放进去时,男子便伸手将钱从张女士手中抽出来,递给了年轻女子说:“别动,你看看你,我们又没有外人,我来付钱。”说着,便将自己手里的100元钱交给了张女士。

张女士刚要将自己重新接过来的钱放进抽屉时,又被年轻女子制止。年轻女子一把从张女士手中将钱抢了过来,塞回男子手中,说道:“就这点钱,我自己付就是,搞那么客气。”女子同时将自己手中的100元钱递到了张女士手中。

这时候,张女士已觉得不对劲。没成想,男子又一次制止了张女士,并一把将钱从她手中抢了过去,攥在了自己手里,同时将自己手中的100元钱给了她,还不住地将她握着的100元钱往抽屉里摁,

显然是不想让张女士验钱。

张女士立即谨慎了起来,将钱上下翻看后,瞪了男子一眼,男子很快便有了反应,转身离去,留下年轻女子站在原地。年轻女子很快也有了反应。

没等她说话,张女士便说:“以后,拿着假钞别想进我家的店,否则,我立刻报警。”年轻女子先是一震,随即便一把将钱抢过来,说:“算了,我不买了。”而后,快步离去。

张女士让店员跟出去看一下,却发现两人都不见了踪影。

这一切,都被张女士店里安装的摄像头完整地记录下来。

张女士待两人走后,召集店员看了监视器所记录下来资料,并告诫店员一定要谨慎对待这种事情。



漫画

镜头二:

男子购买指甲剪 为用假钞故意换货

6月18日10时30分,哎呀呀饰品店刚开门没多久,店员们正忙着打扫卫生,张女士也在忙着清点当天的货物单据。

这时,走进来一位40岁左右的男子,称自己想要买一把指甲剪。在店员的引导下,男子很快拿了一把价值5元的指甲剪回到了收银台处准备付钱。

张女士放下手中的票据,接过男子递过来的指甲剪,刷了包装盒上的条形码。男子拿出钱包,在没人注意的情况下,抽出了两张一百元钱。将其中一

张放在了自己的钱包下面,而将另一张递给张女士。

张女士接过钱,同样是翻看了一下,确定没问题以后,便准备将钱放进抽屉。这时,男子突然拿起桌上的指甲剪,看了几遍说:“这指甲剪有问题啊,给我换一个。”张女士拿过来看了一下,便让店员重新拿一个。

就在等待店员重新拿一个新的回来时,男子说:“我记得我的钱包里面有零钱,你把100块钱还给我吧。”张女士想都没想便

把100元钱还给了他。

男子接过钱,放在了自己的钱包下面,打开钱包,看了一眼,说:“算了,我没零钱,你还是找吧。”说着,便把100元钱重新给了张女士。

谨慎的张女士上下翻看了一下后来的100元钱,发现男子之前给的100元钱被调了包,现在的钱是假的。

男子本来躲闪的目光一下子定格了,他感觉出了张女士肯定是看出了猫腻。尔后,同样是一把抢过钱,便出去了。

提醒:慎防不法分子玩“变钱魔术”

滕州市公安局经侦大队大队长邱伟丰告诉记者,不法分子用低廉的价格通过非法途径购买百元假钞,以小商小贩或未安

装验钞机的商店为作案目标,主要采取先踩点观察、后出手的方法使用假钞。如果作案未遂,就会推脱自己不懂得如何识别假

钞。同时,他们身上一般会携带较多的假钞,多以掉包的形式转移掉所携带的假钞。

支招:“一看二摸三听”识别假钞

一看:钞票的水印是否清晰,真币安全线迎光清晰可见,假币安全线平视可见,迎光则模糊不清。仔细观察票面的颜色,图案、花纹、水印等外观情况,真币清晰流畅,立体感很强。

二摸:真币票面上行名、盲文、国徽等图案凹凸感很明显。人民币手感光洁、厚薄均匀并有韧性,假币厚薄不均,手感粗糙、松软,还有的表面涂有蜡状物,手摸打滑。人民币凹凸感明显,特别

是人像处采用雕刻技术,可以感觉到人像发丝的层次感,但假币头发处很光滑。

三听:抖动或弹人民币声音很清脆,纸张耐折不易撕裂,但假币声音发闷,且容易撕断。

本报见习记者 徐萌

植物伟哥亮相 男人爱不释手

万人免费体验活动在枣庄市展开

最近,一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品在市场上亮相,引起了巨大轰动。人们议论纷纷:

“早就听说过植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。”

“现在可以免费体验,俺也试试它是不是真的那么好使。”

“我的一个朋友吃过,说一粒管三天,可以让几十年的男性功能障碍恢复到棒小伙一样的状态,真是太厉害了!”

“服用当晚自己就变得强悍,这太让人意外了!”

“植物伟哥”到底是什么?为什么这么多男人对它感兴趣?要想真正了解,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

诗意“女人指” 挑动“男人心”

黄秋葵英文名Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲。

黄秋葵含有丰富的维生素和多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”。

我们食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度在5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个暧昧和诗意的名字叫“女人指”。

黄秋葵中含有黏滑的汁液,由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯树胶等组成,具有特殊的香气和风味。

这种神秘的黏液具有神奇的功能:

一、长期摄入黄秋葵黏

液中的有效成分,可以使男人的性中枢神经密度增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效。非洲男人具有全球公认的性特长,与他们长期食用黄秋葵有很大的关系。

二、黏液中的有效成分能够明显增强人的精力与活力。其对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛,头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛;对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和对肌酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲;对皮肤微血管的活化,让皮肤更方便地吸收营养,排出毒素,减少皮肤松弛,增加紧绷,带来意想不到的面部年轻效果。

一粒管三天 让男人巨变

那么,是不是猛吃黄秋葵就可以达到以上的效果呢?药剂师张博士并不那样认为。他说:“你既不可能像非洲男人那样从小就吃,也不可能一顿吃上20公斤把肚皮撑破。其实,与其猛吃黄秋葵,不如吃一粒‘植物伟哥’有效。”

张博士所说的“植物伟哥”,是从黄秋葵黏液中高浓度提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的



舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加,男性能力将突飞猛进。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:

“效果的确非同一般,吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,夫妻生活妙不可言。”

“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软、背痛等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在精力充沛,上班不觉得累,上床不觉得苦”……

说一千,道一万,都不如你自己来感受“植物伟哥”的好!现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+ZZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。